
 

 

SEZÓNA 2023/2024  
– KOMENTÁRE K ZÁPASOM – 

 
 

       
  
 

  SEZÓNA 2023/2024 SA ROZBIEHA   
 

  SAV Lamač sa nezadržateľne blíži k veľkému jubileu – v septembri totiž vstúpila už do svojej 
39.hokejbalovej sezóny bez prerušenia. Po poklese na 8.miesto v predchádzajúcom ročníku 
pokračuje v tíme jeho prebudovanie. Aj toto leto pribudlo do kádra niekoľko mladých hráčov, 
ktorí by mali naberať skúsenosti popri skúsených, starších hráčoch. Uvidíme, ako sa dokážu 
s touto úlohou stotožniť a ako sa postupne zapracujú do tímu. Tohtosezónne ciele sa určite 
budú spájať s postupom do play-off. Už minulý ročník totiž ukázal, že liga sa vyrovnáva a tak 
to ani v tomto ročníku nebude jednoduché.   
  
   Seniorský tím SAVky si už niekoľko rokov pýta obmenu a najmä výraznejšie omladenie kádra. 
Po minuloročnej sezóne v tíme skončili viacerí hráči. Koniec kariéry ohlásila stabilná dlhoročná 
opora tímu Miro Mancál a spolu s Robom Alföldym, ktorý sa bude v budúcnosti venovať najmä 
mládeži ako tréner v reprezentácii Slovenska U16, budú už iba pripravení ako akási „železná 
rezerva“ vypomôcť tímu v prípade najväčšej núdze... Pôsobenie v lamačskom tíme ukončili 
Peťo Biely, Martin Hlúbik, Lukáš Gergel, Juraj Juruška (prestúpil v polke súťaže do tímu 
Ziegelfeld), Dano Mrva (vrátil sa do materského HBK Nivy) a na ročné hosťovanie do AHK 
Pekníkova odišla brankárska opora Tomáš Bziňák. Naopak, v tíme aj v tejto sezóne zostal Erik 
Šebeň, skúsený strelec, ktorý prišiel do SAVky v zimnej prestávke, no a z nových posíl sme do 
tímu zobrali na striedavý štart z druholigových Wolves Rača dvoch mladých perspektívnych 
borcov Christiána Krausza (alias Kiko) a Richarda Klešča. Zabudnúť nemôžeme ani na Tomáša 
Šujana zo SAV U16 (prišiel na hosťovanie z tímu Hancop Juniors), ktorý sa už stihol predviesť 
strelecky aj na prvom juniorskom U16 turnaji v Martine. Aj on, spolu s dvojičkami Alfáčmi, tak 
budú naberať skúsenosti s dospeláckym hokejbalom. Všetkých nových hráčov v Lamači vítame 
a držíme im všetky prsty, aby sa im v našom drese darilo čo najviac. 
 
  Aj v tomto ročníku bude naďalej v Lamači pokračovať juniorský projekt – tentokrát 
v kategórii U16. SHBÚ opäť po dlhšej dobe vrátila späť kategórie do dvojročných cyklov a tak 
zanikla kategória U17 a budú dve nové kategórie U16 a U18. Pre nás to súce znamenalo 
výmenu viacerých hokejbalistov a vyzerá to tak, že SAV Lamač U16 bude aj túto sezónu patriť 
k najmladším celkom v celoslovenskej extralige. Z minuloročného kádra síce zostalo v tíme 
niekoľko ťahúňov, no väčšina tímu sa buduje nanovo a budú ho tvoriť hráči ročníkov 2009 
a dokonca 2010. Nuž, uvidíme ako sa tréneri s touto skutočnosťou popasujú a ako si hráči 
postupne budú zvykať na „ozajstný“, súťažný hokejbal, s ktorým doteraz nemali žiadne 



skúsenosti... Extraligová súťaž SHBE U16 bude opäť celoslovenská a rozdelená na skupiny 
Západ/Východ po 7 tímov v každej. Na mládežníkov čaká opäť 5 turnajov základnej časti 
a záverečný turnaj o Majstra Slovenska v tejto kategórii. Mladým lamačským nasledovníkom 
budeme tuho držať prsty aby sa v tejto konkurencii oťukali čo najskôr a nabrali čo najviac 
skúseností, ktoré by potom mohli uplatniť v ďalšej hokejbalovej kariére.    

 
(ra) 

 

************************************************************************ 
 

 

 

                                      
 

  
 

1.kolo: 

BHC Dúbravka : SAV Lamač 

6:2  (3:1,1:0,2:1) 

 
vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: 2:6, 2:3 

 

Na úvod nepríjemná strata 

   V úvodnom ligovom kole zaknihovali hokejbalisti SAV Lamač nepríjemnú a najmä nečakanú prehru. 

Domáci zaknihovali prvé víťazstvo v lige nad Lamačanmi. Aj dnešný zápas iba potvrdil, že papierové 

prognózy a historická bilancia nemusí nič znamenať. Hostia celý zápas nepôsobili dobrým dojmom. Od 

úvodu nestíhali domácim bežecky a žiaľ ani herne - nevedeli sa dostať do tradičného tempa. 

Jednoznačne sa na nich prejavilo to, že ide o úvodný duel nového ročníka a že ostrý zápas nehrali veľmi 

dlho. Dúbravčania svojho súpera prevýšili vo všetkom, vrátanie nasadenia a bojovnosti a tak neostáva 

nič iné, ako im pogratulovať k výhre. 

  Ligové boje však pokračujú v rýchlom tempe hneď zajtra. V domácom prostredí SAVkárov zajtra čaká 

nováčik súťaže Tím Taraba - ideálna šanca na reparát. Uvidíme... 

 

góly:  J. Biely, Schuster                                                            vylúčenia:  2:5 

asistencie: Jančovič, Śenšel                                                       využitie: 1:0  

 (ra)  

 

 

 

 



2. kolo: 

SAV Lamač – Tím Taraba 

7:4   (1:0,2:1,4:3) 

 

 vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: nehrali spolu 

 

Prvé body v novej sezóne 

   Po nepríjemnej prehre v Dúbravke sa našťastie hokejbalisti SAV Lamač rýchlo otriasli a v domácom 

dueli proti nováčikovi súťaže zvíťazili. V úvode poslednej tretiny viedli pohodlných 4:1, no napriek tomu 

dovolil zbytočnými chybami bojujúcim hosťom zdramatizovať tento zápas... 

   Trend účasti z minulej sezóny, zdá sa, Lamačanov prenasleduje aj v úvode novej sezóny. Hra na dve 

lajny proti mladým a behavým chalanom z Tímu Taraba, to nebolo bohviečo. Domáci hráči mali totiž v 

nohách ťažký zápas z predchádzajúceho dňa a bolo to cítiť. Napriek tomu, že sa v koncovke dlho trápili, 

v úvode poslednej tretiny odskočili súperovi na rozdiel troch gólov. Ten nemal čo stratiť a do zvyšku 

duelu vrhol všetky sily do útoku. Takmer domácich borcov aj zaskočil, našťastie sa priblížil "iba" na 

jeden gól a potom skúsení domáci hráči už duel odkontrolovali a dvomi gólmi pri power-play súpera 

definitívne zlomili odpor nováčika. 

  Tím Taraba zanechal v Lamači veľmi dobrý dojem, keď stratia nováčikovský ostych, bude nepríjemným 

protivníkom aj pre ostatné tímy v súťaži. Ak budú hrať chlapci tak ako v poslednej tretine tohto zápasu, 

body získajú  určite už v najbližších dueloch...  

 

góly:  Šenšel 4, Schuster, S. Biely, Krausz                                            vylúčenia: 1:3 

asistencie:  Schuster 2, Thron 2, J. Biely, S. Biely                                  využitie: 0:0  

  

            (ra) 

 

3.kolo: 

Hancop D. Hony : SAV Lamač 

7:3  (0:2,2:0,5:1) 

 
vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: 5:0 k, 3:1 

 

Krutá, no najmä zbytočná, prehra s odvekým rivalom 

   Ak by dnes po prvej tretine viedli hostia z Lamača 0:6, nemohol by nikto z prítomných divákov povedať 

ani pol slova. Žiaľ, SAVka viedla "iba" 0:2 pretože nevyužila za neustáleho dažďa veľké množstvo šancí. 

Deja-vú z minulej sezóny je opäť tu. Na gól sa Lamačania neuveriteľne nadrú a dokážu nepremeniť aj 

nepremeniteľné!  Dávali tak domácim stále šancu dotiahnuť sa a vrátiť sa do zápasu a tí to aj v ďalšom 

priebehu využili... 

   Hancopáci nemali dnes ani početnú a ani "vekovú" prevahu a o to viac je táto prehra nepochopiteľná 

a ťažko stráviteľná. Zvykli sme si na to, že v dueloch s historicky najčastejším súperom SAVky sa udejú 

kadejaké podivnosti, no pri všetkej úcte k súperovi, zápasy ako ten dnešný treba jednoducho zvládnuť... 

To, prečo sa tak nestalo už je otázka na samotných aktérov tohto duelu.  Každý hráč v SAVkárskom 

drese si musí zodpovedať otázku, čo sa v sobotu na Hancope udialo. Škoda, že v poslednej tretine, keď 

sa hostia dokázali dotiahnuť na 3:4, prišli individuálne zaváhania a to napokon stálo SAVku body. Domáci 



odskočili rýchlo opäť na tri góly a potom už v pohode zápas dohrali. Pravdou je, že konečný výsledok 

neodzrkadľuje celkom to, čo sa na ihrisku odohrávalo, no na to sa história pýtať nebude... Nedá sa nič 

robiť, treba sa z toho poučiť, otriasť sa a sústrediť sa na nasledujúce náročné súboje. Už začiatok 

sezóny totiž naznačuje, že liga bude azda ešte vyrovnanejšia ako minulý rok a preto bude veľmi náročné 

zabezpečiť si postup do play-off.  

  Ligová súťaž bude mať teraz prestávku, hrá sa totiž pohárová súťaž. Lamačania v nej účinkovať 

nebudú a tak majú možnosť poriadne zregenerovať, potrénovať a hádam sa aj mentálne nastaviť na 

ďalšieho náročného súpera, ktorým budú mladí, behaví a veľmi nepríjemní Barbari.   

  

góly:  Šenšel, J. Alföldy, Thron                                                             vylúčenia: 1:1 

asistencie:  Jančovič, Krausz, Thron                                                      využitie: 1:0  

 

    (ra)  

 

 

*   *   *   *   *  *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *  

   

SLOVENSKÁ HOKEJBALOVÁ EXTRALIGA U16 

1. TURNAJ  - sk. ZÁPAD 

(Martin)       

 

Mladí SAVkári po úvodnom turnaji s vyrovnanou bilanciou 

   Najmladší hokejbalisti SAV Lamač v kategórii U16 majú za sebou úvodný turnaj novej extraligovej 

sezóny. A trojica zápasov, ktoré odohrali veru nebola ľahká. V lete prešiel káder SAVky v tejto kategórii 

výraznou obmenou. Keďže v minulej sezóne sa hrala kategória U17 (našťastie na hokejbalovom zväze 

vypočuli činovníci "hlas ľudu" a vrátili kategórie do pôvodných dvojročných cyklov) viacero hráčov prešlo 

vzhľadom na vek do kategórie U18. Do tímu tak pribudli noví chlapci, no vekový priemer sa výrazne 

znížil, pretože v kádri budeme mať väčšinu hráčov ročníkov 2009 a dokonca niekoľko ešte len 2010. Už 

aj z tohto pohľadu je teda zrejmé, že aj v tejto sezóne budeme patriť k najmladším tímom v súťaži. 

Samozrejme, v tíme ostalo niekoľko skúsených chalanov z nosného ročníka 2008, dokonca 

reprezentantov Slovenska v tejto kategórii, no úvod sezóny nás zachytil práve v období, kedy práve 

viacero z nich na tento turnaj ísť nemohlo (choroby, zranenia). Suma sumárum - väčšina kádra na 

úvodnom turnaji odohrala svoj prvý súťažný hokejbalový zápas práve v Martine. Chlapci sa ukázali v 

dobrom svetle a myslíme si, že výkony tímu budú postupne rásť - veď napokon 3 body v troch zápasoch 

vôbec nie je zlá bilancia na úvod.  

  Chalanov treba určite pochváliť, odovzdali v zápasoch naozaj všetko, čo bolo v ich silách a nebyť 

nešťastnej prehry v prvom zápase s lepurii DNV, mohol byť bodový zisk ešte o niečo bohatší. Súťaž sa 

však iba rozbieha čiže v nasledujúcom období určite potrénujeme a výkony a herný prejav budú lepšie 

a lepšie. Už letmý pohľad na priebežnú tabuľku totiž naznačuje, že v skupine Západ to bude túto sezónu 

vyrovnanejšie ako po minulé roky.  

    (ra)  

 



výsledky SAV Lamač: 

lepurii DNV - SAV Lamač   1:0 (0:0, 1:0)                                                    

góly.  - 

asistencia.  - 

  

SAV Lamač - Roconaba Zohor   6:0 (2:1, 4:2) 

góly: Šujan 2, Košťál, Švarc, Mrva, Lang  

asistencie: Socha 2, Čillík, Kohút, Mrva, Švarc 

   

White Stars Petržalka - SAV Lamač   2:2 (1:2, 1:0)  

góly: Šujan 2  

asistencie: Čillík, Alföldy Al., Košťál 

  

TABUĽKA PO 1. TURNAJI 

(sk. Západ) 

 

Por. Tím Z V R P skóre body 

1. HBC lepurii DNV  3 2 1 0 7:5 5 

2. HBK Nitrianski Rytieri  3 2 0 1 12:6 4 

3. HBK Medokýš Martin 3 1 2 0 6:5 4 

4. SAV Lamač 3 1 1 1 8:6 3 

5. White Stars Petržalka 2 0 2 0 2:2 2 

6. ŠK 98 Pruské 3 1 0 2 6:9 2 

7. HBK Roconaba Zohor 3 0 0 3 7:16 0 

 

 (sk. Východ) 

Por. Tím Z V R P skóre body 

1. HOKEJBAL Prešov 3 3 0 0 16:1 6 

2. HK Popradskí Piráti 3 2 1 0 13:2 5 

3. MŠK Spišská Belá 3 1 1 1 5:10 3 

4. HBK Levíčatá Humenné 3 1 0 2 10:11 2 

5. MHbK Lords Ball Svit 2 1 0 1 4:6 2 

6. HMHK Academy bauska Vranov n. T. 3 0 2 1 4:7 2 

7. HBC Košice 3 0 0 3 1:16 0 

 

- na záverečný turnaj o majstra Slovenska v kategórii U16 postupujú prvé tri tímy zo skupín - 

 

*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *    *    *    *    *   *    *    *    *    *    *    *    

 

  

 

  

  



5.kolo: 

Ziegelfeld : SAV Lamač 

10:2  (2:0,1:2,7:0) 

 

 vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: 3:1, 4:2 

   

Tretina "hrôzy" a debakel bol na svete 

   Škoda... Ak by dnes SAVkári neprespali úvod poslednej tretiny, kedy inkasovali za 3 minúty dva 

zlepené góly, mohlo to možno dopadnúť aj inak. Dve tretiny sa snažili hostia vo veľmi oklieštenej zostave 

držať krok s preplnenou lavičkou domácich a celkom sa to darilo. Po úvodnej tretine totiž dokázali 

vyrovnať na 2-2 a domáci borci značne znervózneli. Bolo to priam neuveriteľné, keď vezmeme do úvahz 

v akej zostave dnes Lamačania nastúpili a akej kvalite a početnej presile čelili. Dokázali to najmň vďaka 

výborne (miestami až zázračne) chytajúcemu Peňovi, ktorý privádzal rad radom domácich hráčov do 

zúfalstva z toho, čo dokázali nepremeniť. V tretine poslednej však došli hosťujúcim hráčom sily a domáci 

to dokonale využili... Konečný výsledok je teda napokon taký, aký je. Poďakovanie za dnešný výkon 

patrí predovšetkým Peňovi a samozrejme aj ostatným SAVkárom, ktorí dnes prišli a bojovali až do 

vyčerpania.  

  Dôležitejší ako dnešný výsledok je však apel na všetkých hráčov na lamačskej súpiske - ak totiž má 

SAVka hrať zápasy v takom počte v akom to od začiatku súťaže je, tak to môžeme rovno "zabaliť"... Asi 

sme sa dostatočne nepoučili zo sezóny minulej.  

  

góly:  Jančovič 2                                                               

asistencie:  R.Alföldy, J. Biely      

                                               

vylúčenia: 1:0  

využitie: 0:0              
 (ra)  

 

4.kolo - dohrávka 

SAV Lamač : Barbari Petržalka 

4:6  (1:1,2:3,1:2) 

 

 vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: 2:2, 3:4 

 

Ďalší smolný a bezbodový zápas 

   SAVkári dnes opäť v biednom početnom zložení. Hostia kompletne prichystaní v takmer kompletnom 

zložení a najmä všetko mladí, no veľmi arogantní a neúctiví výrastkovia bez akejkoľvek pokory a úcty k 

súperovi. No nič, veď oni precitnú, keď narazia na súpera, ktorý bude mať "zápalnú šnúru" veľmi krátku 

a škaredo na to doplatia.  Domáci síce robili, čo sa dalo a v poslednej tretine dokázali aj vyrovnať na 

4:4, no smolný piaty inkasovaný gól o všetkom rozhodol. Darmo, chudobnému aj z hrnca vykypí, ako 

sa zvykne vravieť. Lamačania boli totiž po včerajšom náročnom dueli na Zigelfelde na pokraji svojich síl 

(teda tí, ktorí nastúpili) a to sa pochopiteľne s pribúdajúcim časom muselo prejaviť. Nedokázali súperovi 

vzdorovať tak, ako by im mohli v prípade, že by hrali na tri lajny. Po tomto víkende sa tak natíska otázka, 

ako dlho to takto stále tí istí hráči vydržia. Treba to však hodiť za hlavu a do každého ďalšieho zápasu 

treba ísť s cieľom zlomiť nepriaznivú sériu a konečne zabodovať... 



   Po dnešnej dohrávke klesli hokejbalisti SAV Lamač takmer na samé dno tabuľky. Na to veru nie sme 

v poslednom čase zvyknutí. Asi najvyšší čas uvedomiť si niektoré veci...   

  

góly:  J. Alföldy 3, Schuster                                                                

asistencie:  R. Alföldy, Thron, Štefan, Schuster      

                                               

vylúčenia: 2:5  

využitie: 1:2              
(ra)  

 

  

  

*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

 

SLOVENSKÁ HOKEJBALOVÁ EXTRALIGA U16 

 

2. TURNAJ  - sk. ZÁPAD 

(Pruské) 

 

Hokejbalisti SAV Lamač U16 s dvomi tesnými prehrami 

   Po úvodnom ligovom turnaji v Martine čakal SAVkárov ďalší náročný program. V Pruskom si postupne 

zmerali sily s tímami z Pruského, Martina a napokon Nitry. Chalani mali za sebou po prvom turnaji 

"povinné zoznámenie sa" s ostrým hokejbalom, no boli o niečo skúsenejší a tentoraz odhodlaní zapísať 

do vyrovnanej tabuľky ďalšie potrebné body. Do nominácie síce zasiahli viaceré výpadky kvôli chorobe, 

či zraneniam, no to nebolo podstatné. Že to myslia mladí Lamačania vážne, ukázali hneď v úvodnom 

dueli s domácim tímom. Duel zvládli a víťazstvo 7:4 mohlo byť aj výraznejšie nebyť menších zaváhaní 

v niektorých fázach zápasu. Oba nasledujúce dueli však SAVkári o gól nešťastne prehrali - s Martinom 

nezvládli druhý polčas, no a v zápase s Nitrou (ktorý sa dohrával už takmer za tmy) nedokázali výraznú 

hernú prevahu v druhom dejstve pretaviť do gólu, či dvoch a tak odchádzali porazení a veľmi smutní. 

Na chlapcoch bolo vidieť v šatni veľké sklamanie, no nevadí - ideme ďalej, hlavy hore... poučíme sa z 

toho a v nasledujúcich zápasoch budeme opäť o niečo silnejší. 

   Chalanov treba určite pochváliť, odovzdali v zápasoch naozaj všetko, čo bolo v ich silách a nebyť 

nešťastných tesných prehier s rovesníkmi s Martina a Nitry mohol byť návrat domov veselší. Taký je 

však šport... Na nasledujúcom turnaji v Nitre určite zabojujeme o ďalšie dôležité body do tabuľky.    

   (ra)  

výsledky SAV Lamač: 

SAV Lamač - ŠK 98 Pruské   7:4 (3:2, 4:2)                                                    

góly:  Šujan 3, Kudroň, Halák, Mrva, Kováč  

asistencie: Halák 3, Mrva 2, Šujan 2, Košťál, Kudroň 

 

Medokýš Martin - SAV Lamač  4:3 (0:1, 4:2) 

góly: Šujan 2, Halák  



asistencie: Halák, Mrva 

 

SAV Lamač - Nitrianski Rytieri  1:2 (1:2, 0:0)  

gól: Halák  

asistencia: Košťál 

 

 

  TABUĽKY PO 2.TURNAJI 

(sk. Západ) 

 

Por. Tím Z V R P skóre body 

1. HBC lepurii DNV  6 5 1 0 20:8 11 

2. HBK Nitrianski Rytieri  5 4 0 1 18:7 8 

3. HBK Medokýš Martin 6 2 3 1 11:11 7 

4. White Stars Petržalka 5 1 3 1 14:8 5 

5. SAV Lamač  6 2 1 3 19:16 5 

6. ŠK 98 Pruské 6 1 1 4 15:27 3 

7. HBK Roconaba Zohor 6 0 1 5 10:28 1 

 

 (sk. Východ) 

Por. Tím Z V R P skóre body 

1. HOKEJBAL Prešov 5 5 0 0 31:1 10 

2. HK Popradskí Piráti 5 4 1 0 21:2 9 

3. MŠK Spišská Belá 6 2 2 2 8:18 6 

4. MHbK Lords Ball Svit 4 2 0 2 7:9 4 

5. HBK Levíčatá Humenné 5 2 0 3 13:17 4 

6. HMHK Academy bauska Vranov n. T. 5 0 3 2 5:10 3 

7. HBC Košice 6 0 0 6 1:29 0 

 

- na záverečný turnaj o majstra Slovenska v kategórii U16 postupujú prvé tri tímy zo skupín - 

 

   

*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

  

6.kolo: 

HBK Baltská : SAV Lamač 

6:1  (0:0,3:1,3:0) 

 
vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: 3:2, 2:3 

 

Výsledková kríza pokračuje 

   Hokejbalisti SAV Lamač sú v kríze - výsledkovej a aj hernej. Zažívame najhorší štart do súťaže za 

posledných x-rokov. Akoby nebolo dosť toho, že na zápasy od úvodu ročníka nastupujeme v oklieštenej 

zostave (z rôznych dôvodov), nedarí sa nám ani herne. Opäť raz doplácame na mizernú efektivitu pri 

zakončení a naplno sa to prejavilo aj v tomto dueli. S jedným gólom sa ťažko boduje a iba veľmi ťažko 

vyhráva a Lamačania už výhru potrebujú ako soľ. Výsledkom tejto veľkej nepohody v tíme je 



momentálne posledné miesto v tabuľke... a to si veru už ani nepamätáme, kedy naposledy bolo. 

Skutočne nastal čas, aby sme sa všetci zamysleli nad tým, čo sa momentálne deje. Nerád to pripomínam, 

no treba si uvedomiť, že z posledného miesta sa vypadáva do nižšej súťaže a z toho predposledného 

sa ide do baráže. Myslím si, že toto nie je to, čo by každý z nás chcel... 

   V zápase pod umelým osvetlením to početne konečne vyzeralo na "normálny" zápas. Ukázalo sa však, 

že nebol. Do bránky sa vrátil uzdravený Miňo a v konečnom dôsledku môžeme jemu vďačiť za to, že 

výsledok nebol ešte krutejší. Povedzme si pravdu, okrem prvej tretiny sme mu totiž veľmi nepomohli. 

Hoci ani po dvoch tretinách to nebolo z pohľadu výsledku stratené, nedokázali sme v tej poslednej 

vpredu nič veľké vymyslieť a súper za naše individuálne chyby nemilosrdne trestal. Žiaľ, nenašiel sa 

nikto v bielom drese, kto by zodvihol pomyselnú zástavu a zavelil do útoku. Všade sme počas celého 

zápasu boli neskoro, chýbal dôraz a aj bojovnosť. Chcieť nestačí. Nedokázali sme premeniť ani jeden z 

mnohých nájazdov na domáceho gólmana, málo sme strieľali a keď sme sa už aj odhodlali, lietalo to 

všade inde len nie medzi žrde... 

  Teraz už s výsledkom ale nič nespravíme, no čo by sme určite spraviť mali je, že si každý jeden (vrátane 

tých. ktorí na tomto zápase neboli) uvedomíme závažnosť momentálnej situácie. Hokejbal hrať určite 

vieme. Skúseností tiež máme v mužstve dosť, no ak do každého ďalšieho zápasu nedáme to povestné 

SAVkárske srdiečko, žiadny posun v tabuľke sa konať nebude... Pevne verím, že toto nedopustíme! 

  

gól:  Schuster                                                               

asistencia:  Jančovič   

                                               

vylúčenia: 0:1  

využitie: 0:0              
(ra)  

 

 

7.kolo: 

HBK 500 Nivy : SAV Lamač 

9:6  (2:2,3:2,4:2) 

vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: 2:3, 2:9 

 

Ani 6 gólov na body nestačilo 

   Hokejbalistom SAV Lamač nestačilo ani 6 strelených gólov na ihrisku súpera na body. Body 

drahocenné, ktoré potrebujú ako soľ. Je to neuveriteľné, no je to fakt. Žiaľ, opäť odchádzajú domov 

ako porazený tím napriek tomu, že to tak dnes vôbec nemuselo byť.  

   Určité herné zlepšenie vidieť bolo, no naďalej doplácajú na slabú efektivitu v zakončení a čo je 

najpodstatnejšie, neuveriteľné chyby v defenzíve. Je priam zarážajúce, ako jednoducho sa súperi 

dostanú ku skórovaniu. Aj dnešný duel ukázal, že SAVkári veru majú nad čím premýšľať. Iste, góly vždy 

padajú po nejakých chybách, no prečo na to neustále doplácajú Lamačania? Jednoducho preto, lebo 

oni chyby súpera využiť nedokážu. Opäť tak môžeme po zápase už iba konštatovať - škoda... Súper 

dvakrát v zápase viedol o dva góly, Lamačania zakaždým dokázali vyrovnať. Dnes všetci hráči bojovali, 

no tretie odskočenie súpera na rozdiel dvoch gólov už nezvládli.  

   Kde SAVku momentálne "tlačí topánka"? Je nad slnko jasnejšie, že keď chcú Lamačania v 

nasledujúcich náročných zápasoch pomýšľať na úspech, musia zlepšiť predovšetkým hru v obrane. Pred 



svojim gólmanom totiž kopia neuveriteľné množstvo nezmyslov, ktoré ich stoja zápasy. Veď napokon 

pohľad na počet inkasovaných gólov v tabuľke je veľavravný.....  

  

góly:  J. Alföldy 4, Šebeň, Šenšel                                                               

asistencie:  J. Biely, Pšenko, J. Alföldy, Špoták, Šenšel   

                                       

vylúčenia: 6:3  

využitie: 2:1              
(ra)  

 

 

8.kolo: 

Farma Petržalka : SAV Lamač 

21:8  (6:2,5:2,10:4) 

 

 vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: 14:2, 4:7 

   

Nevídaný debakel od obhajcu titulu 

   Poviem vám, bol to absolútny masaker. Na duel s obhajcom titulu a suverénom doterajšieho priebehu 

súťaže príde SAVka v zložení 6 kusov do poľa a to aj s dvomi 15-ročnými chlapcami, dvojičkami 

Alföldyovcami. Ak by totiž dnes neprišli oni, prehráme kontumačne, pretože by nás nebol ani potrebný 

minimálny počet. Hoci hrali chlapci výborne, výsledok tohto celého vidíte sami. Lamačská SAVka nebola 

dnes dôstojným súperom pre Farmárov. To, čo sa dnes v Petržalke udialo však nie je chyba a vina tých, 

čo prišli... Až mi bolo miestami ľúto našej najnovšej klubovej posily, gólmana Tomáša Tekeljaka, ktorý 

robil, čo vedel, rovnako ako aj ostatní hráči, no proste to bola "vražda v priamom prenose". Akiste si 

svoju premiéru predstavoval inak. Napriek tomu ale, Tomáš vitaj oficiálne v SAV Lamač a nech sa ti darí 

čo najlepšie. Verme, že odteraz to bude už iba lepšie. Sľúbiť to síce nemôžem, no hádam to tak naozaj 

už bude. Ako sa vraví, padli sme na úúúúplne dno, čiže teraz sa už iba môžeme od neho odraziť-snáď 

to tak aj naozaj bude!  

  Takže pozitívom dnes bolo akurát to, že sme dokázali streliť 8 pekných gólov a že práve naši najmladší 

reprezentanti Slovenska v kategórii U16 ukázali, že sú naozaj perspektívou tohto klubu.  

  

góly:  Al.Alföldy 3, Ad.Alföldy 2, J. Alföldy 2, R.Alföldy                                                                

asistencie: J Alföldy 2, Al.Alföldy 2, Ad.Alföldy, R.Alföldy    

                                               

vylúčenia: 1:0  

využitie: 0:0              
(ra) 

 

 

 

 

 



*   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

   

SLOVENSKÁ HOKEJBALOVÁ EXTRALIGA U16 

3. TURNAJ  - sk. ZÁPAD 

(Nitra) 

 

Hokejbalisti SAV Lamač U16 boli tentokrát stopercentní 

   Po dvoch náročných odohraných turnajoch v celoslovenskej hokejbalovej extralige SHBE U16 čakala 

na SAVkárov nemenej náročná konfrontácia v Nitre. Minulý turnaj v Pruskom Lamačanom výsledkovo 

veľmi nevyšiel, bolo teda zrejmé, že v Nitre bude potrebné zabrať a pozbierať ich čo najviac. Najmä 

úvodný zápas s doterajším suverénom našej skupiny Devínskou sľuboval drámu a vyrovnaný zápas. 

SAVkári v pozmenenej zostave však od úvodu nenechali nikoho na pochybách, kto bude dnes pánom 

na ihrisku. Po slabšom úvode totiž jednoznačne diktovali tempo a držali opraty zápasu pevne vo svojich 

rukách. Nášmu súperovi uštedrili prvú prehru v súťaži a ako sa na konci dňa ukázalo zdramatizovali tak 

vývoj v nesmierne vyrovnanej skupine. V nasledujúcich dvoch dueloch pokračovala SAVka vo výbornom 

výkone a ako Zohor tak aj Pruské vlastne nepustila "k ničomu". Chalani podali výborný tímový výkon a 

vo všetkých troch zápasoch dokázali súperov doslova držať v ich vlastnom pásme dlhé minúty. Veľmi 

dobre sa na to pozeralo...   

   Chalanov treba určite pochváliť, odovzdali v zápasoch naozaj všetko, čo bolo v ich silách. Aj keď sa 

zápasy vyvíjali tak, ako sme si predstavovali, nepoľavili a dodržiavali pokyny trénerov ... Výsledkom teda 

boli tri veľmi cenné víťazstvá a najmä dôležité body. V priebežnej tabuľke sa SAVka dotiahla na svojich 

súperov a zimovať bude na 3.mieste. Na jar nás však čakajú rozhodujúce zápasy o postup na finálový 

turnaj o majstra Slovenska v tejto kategórii. Už letmý pohľad do tabuľky však navráva, že nás nič ľahké 

nás nečaká. Tešíme sa však na to a určite spravíme spolu s chlapcami všetko pre to, aby sme sa na 

ňom predstavili.      

   (ra)  

  

výsledky SAV Lamač: 

 SAV Lamač - HBC Iepurii DNV   3:1 (1:0, 2:1)                                                    

góly:  Švarc, Lang, Ad.Alföldy  

asistencie: Al.Alföldy 2, Ad.Alföldy, Cabúk 

  

SAV Lamač - Roconaba Zohor  5:1 (2:1, 3:0) 

góly: Al.Alföldy 2, Ad.Aôföldy 2, Lang  

asistencie: Ad.Alföldy 2, Čillík, Požgay, Al.Alföldy, Kohút, A.Mazáček, Cabúk, Lang 

  

SAV Lamač - ŠK 98 Pruské  6:0 (3:0, 3:0)  

gól: Šujan 2,  Al.Alföldy, T.Mazáček, Adamkovič, Lang 

asistencia: Dulík 3, Ad.Alföldy 2, Adamkovič 2, Al.Alföldy, A.Mazáček, Švarc 

   

 

 



  TABUĽKY PO 3.TURNAJI 

(sk. Západ) 

 

Por. Tím Z V R P skóre body 

1. HBK Nitrianski Rytieri  8 6 1 1 30:11 13 

2. HBC lepurii DNV  8 6 1 1 26:14 13 

3. SAV Lamač 9 5 1 3 33:18 11 

4. HBK Medokýš Martin 9 4 3 2 14:14 11 

5. White Stars Petržalka 8 2 4 2 26:20 8 

6. ŠK 98 Pruské 9 1 1 7 16:40 3 

7. HBK Roconaba Zohor 9 0 1 8 11:41 1 

 

 (sk. Východ) 

Por. Tím Z V R P skóre body 

1. HOKEJBAL Prešov 8 8 0 0 45:1 16 

2. HK Popradskí Piráti 8 6 1 1 29:5 13 

3. HBK Levíčatá Humenné 8 4 1 3 20:18 9 

4. MHbK Lords Ball Svit 7 4 0 3 17:13 8 

5. MŠK Spišská Belá 9 2 3 4 12:29 7 

6. HMHK Academy bauska Vranov n. T. 7 0 3 4 5:14 3 

7. HBC Košice 9 0 0 9 1:49 0 

 

- na záverečný turnaj o majstra Slovenska v kategórii U16 postupujú prvé tri tímy zo skupín - 
     

 *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   

 

 

9.kolo: 

SAV Lamač : AHK Pekníkova 

0:5 kontumačne 

 

 

 

10.kolo: 

Golden Boys : SAV Lamač 

7:4  (1:1,4:1,2:2) 

 vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: 6:0, 2:5, 6:0, 4:1 

 

Zlepšený výkon na body nestačil 

   Po kontumácii v piatok s Pekníkovou (ktorá nám "športovo" odmietla odložiť si zápas) SAVka nastúpila 

v sobotu u druhého tímu tabuľky. Kompletné tri lajny, síce nie v najsilnejšom zložení, no diametrálne 

odlišný výkon ako minulý týždeň na Farme... Domáci nastúpili "ako majstri sveta", čo však nie je nič 

prekvapujúce po posledných výsledkoch Lamačanov a v presilovke sa ujali vedenia. SAVkári však 



nesklopili hlavy a bojovali, dokázali vyrovnať, no v druhej tretine to nezvládli - doslova darovali súperovi 

vlastnými chybami štyri góly. V tretine poslednej síce robili všetko pre to, aby skorigovali, čo sa im 

čiastočne aj podarilo, no na body to opäť nestačilo... Dvojnásobná škoda, pretože domáci suveréni dnes 

takmer nič nepredviedli - dva góly strelili v presilovkách a na zvyšných päť im Lamačania "nezištne 

doslova prihrali". Je až neuveriteľné, že sa stále opakujú tie isté chyby a bohužiaľ dá sa povedať, že 

doslova až detinské. Takže asi tak - neostáva nič iné ako makať a bojovať ďalej a pokúsiť sa bodovať 

v najbližšom zápase.  

  

góly:  J. Alföldy 2, Špoták 2                                                                

asistencie: J Alföldy 2, Špoták, Šebeň    

                                               

vylúčenia: 2:3  

využitie: 2:1              
(ra) 

 

 

11.kolo: 

SAV Lamač : Slávia Právnik 

0:8  (0:2,0:3,0:3) 

 vzájomné zápasy v sezóne 2022/23: 8:4, 8:5 

 

Ďalší debakel zakončil prvú polovicu súťaže 

   Hosťujúci tím od úvodných minút dominoval a zaslúžene zvíťazil... Lamačania predviedli ďalší tragický 

výkon - síce v zostave, v ktorej už zrejme nikdy nenastúpia, no napriek tomu niet ospravedlnenia na po 

väčšinu zápasu odovzdaný výkon. Týmto kolom sa skončila prvá polovica súťaže a pohľad na tabuľku 

je pre skalných fanúšikov a podporovateľov lamačskej SAVky absolútne trýznivý. Žiaľ realita a najmä 

pravdivý odraz toho, v akej "pohode" sa SAVkári momentálne nachádzajú.  

  Na jeseň zostáva odohrať ešte dve kolá, no už teraz je každému úplne jasné, že v odvetnej časti čaká 

na SAVku tvrdý boj o záchranu! Smutné, ale bohužiaľ pravdivé konštatovanie...   

  

góly:   -                                                            

asistencie:  -    

                                               

vylúčenia: 0:2  

využitie: 0:0             

(ra)  

 

 

 

 

 

 



13.kolo: 

Tím Taraba : SAV Lamač 

8:4  (1:0,5:1,2:3) 

 
vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 4:7 

 

Súboj posledných dvoch tímov pre nováčika 

   Je mi smutno, veľmi smutno... Nič iné sa nedá po tomto zápase napísať.  Bez urážky či akéhokoľvek 

znevažovania súpera, ani v tomto súboji jednookého so slepým nedokázala SAVka bodovať. Slepý po 

ňom oslepol ešte viac a jednooký začína pomaličky "vidieť" aj na druhé oko. Domáci hráči sa prezentovali 

spôsobom, ktorý im je v tejto sezóne vlastný - behavý, snaživý hokejbal s častou streľbou na bránku. 

Smutné je, že už aj toto na súčasnú SAVku postačuje... Žiaľ, až takto hlboko momentálne Lamačania 

klesli. Domáci chalani si však víťazstvo dnes určite zaslúžil. Veď už len preto, že strelili osem gólov a to 

ešte viacero príležitostí nepremenili. Aký to rozdiel oproti SAVke - jej hráči nepremenili najmä v druhej 

tretine množstvo príležitostí na to, aby dokázali držať so súperom krok... Tragickejšie však vyznieva 

konštatovanie, že robíme úplne školácke, priam žiacke chyby, po ktorých inkasujeme a súperov tak 

dostávame do obrovskej pohody. Nás to naopak zráža ešte nižšie. Akoby sme nikdy hokejbal ani 

nehrali... a pritom to tak nie je, nemohli sme predsa zabudnúť hrať hokejbal. Jednoducho to tam stále 

niekde je, iba to musíme zo seba proste vydolovať!   

  

  Dnešný duel naplno odkryl absolútnu nepohodu SAVkárov - tá deka, ktorá na nás totiž leží už váži asi 

tonu!  Úprimne - ani momentálne neviem, či vôbec existuje nejaký žeriav, ktorý ju z nás dokáže 

zodvihnúť. Čo napísať k nášmu mančaftu? Sám neviem - my ideme hrať tzv.4-bodový zápas a prídeme 

na zápas v počte 5+1 + jeden ďalší hráč na poslednú tretinu. Iste - choroba, zranenia, robota, rodina, 

zima a neviem čo ešte - ok, starí sme, nevládzeme behať atď. ok - no takto to už vážne ďalej nepôjde. 

Buď si počas zimnej prestávky každý jeden uvedomíme určité veci a začneme sa opäť prezentovať ako 

jeden TÍM, alebo budeme "oslavovať" 40. narodeniny klubu v 2.lige.   

   

góly:   J. Alföldy 3, Špoták                                                           

asistencie:  R. Alföldy 2, J. Biely 

                                               

vylúčenia: 1:0  

využitie: 0:0             
(ra) 

 

 

12.kolo - dohrávka: 

SAV Lamač : BHC Dúbravka 

4:8  (2:5,2:1,0:2) 

 
vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 2:6 

 

Katastrofálna jeseň konečne ukončená 

  Dohrávkou sa ukončila jesenná časť súťaže. Z pohľadu SAVky treba skonštatovať, že konečne. Zažili 

sme najhoršiu jesennú časť za posledných vyše 20 rokov klubovej histórie. O príčinách sa rozpisovať 



nebudem - vieme, čo náš klub do tejto situácie dostalo. Smutné na tom celom je, že sa ani v takejto 

"blbej dobe" nedokážeme akosi zomknúť a zabojovať za klub. Ak si na jar máme vylepšiť už aj tak 

dokonale pošramotenú povesť, bude akosi potrebné aj sa na zápas dostaviť a na ihrisku ukázať, že 

osud jedného z najstarších hokejbalových klubov na Slovensku nám nie je ľahostajný. Či to už teraz za 

daného stavu bude v tejto súťaži stačiť čo i len na baráž, nevedno.... no pokúsiť sa o to jednoznačne 

treba. Apropo, k dnešnému duelu iba toľko - škoda, že sme v poslednej tretine nedokázali premeniť 

množstvo šancí na nejaký ten gól, ktorý by azda mohol niečo s priebehom duelu ešte spraviť. Zrejme 

chýbalo viac pokoja a rozvahy pri zakončení, čo to pochytal aj domáci gólman. No a najsmutnejšie na 

celom tom je, že najlepšími hráčmi takéhoto dôležitého zápasu v boji o záchranu sú 15-roční chlapci. 

Stáva sa to pomaly pravidlom, že keď nastúpia, je to tak. Ich výkony v každom zápase, v ktorom 

nastúpia, nám robia veľkú radosť a azda je to dôkaz toho, že budúcnosť SAV Lamač nie je stratená. 

Žiaľ, treba si uvedomiť, že títo mládežníci nám v súčasnosti 1.ligu v Lamači nezachránia... Zachrániť 

ligu pre túto budúcu generáciu šikovných hokejbalistov je na niekom úplne inom. Tiež dôvod na 

zamyslenie!   

  

 góly:   Al. Alföldy 2, Ad. Alföldy, R. Alföldy                                                           

asistencie:  Ad. Alföldy 2, Al. Alföldy, Šenšel 

                                               

vylúčenia: 3:5  

využitie: 0:1             
(ra)  

 

 

14.kolo: 

SAV Lamač : Hancop 

2:6  (1:1,0:3,1:2) 

 

 vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 3:7 

 

Jarná časť súťaže rozbehnutá 

Ak by SAVka po úvodnej tretine viedla o 3 góly, nemohol by nikto povedať ani mäkké "F". Množstvo 

výborných gólových šancí, nemohúcnosť v zakončení a aj zaskočený súper - to bolo leitmotívom prvej 

tretiny. Od tej druhej totiž súper pridal, keďže videl, že inak to asi nepôjde a odskočil on práve na tie 3 

góly. A to vlastne rozhodlo. Aj dnešný zápas potvrdil to, čo sprevádza Lamačanov celú sezónu - zúfalá 

koncovka láme ich zápasy a aj z toho plynie totálna mizéria, ktorá tento klub túto sezónu sprevádza 

a zráža nižšie a nižšie. No nič, neostáva iba bojovať až do konca...  

  

góly:  J. Alföldy, Šenšel                                                      

asistencie:  T. Thron 2,  

                                          

vylúčenia: 1:1  

využitie: 1:1             

  

(ra) 

 



15.kolo: 

Barbari Petržalka : SAV Lamač 

8:0  (3:0,4:0,1:0) 

 
vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 6:4 

 

Jednoznačná záležitosť od úvodných minút až do konca. Smolné dva góly v úvode súpera naštartovali 

a naopak SAVka úplne "zhasla".   

 

góly:   - 

asistencie:  - 

                                                

vylúčenia: 2:2  

využitie: 1:0             
  

(ra) 

 

16.kolo: 

SAV Lamač : Ziegelfeld 

1:4  (0:1,0:1,1:2) 

vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 3:10 

 

Zmar a beznádej pokračuje 

   Hokejbalisti SAV Lamač nebodovali ani v 14-tom zápase v rade... Všetko, čo kedysi zdobilo SAVku, v 

tejto sezóne postupne vyprchalo. Chýba ľahkosť, pokoj no najmä vášeň pre hru. Už sa nebavíme 

hokejbalom - všetci tí, ktorí pravidelne chodia na zápasy skôr neuveriteľne "trpia" . Na druhej strane, tí 

na ktorých má v dnešnej dobe lamačská SAVka stavať, pravidelne nechodia. Nech už sú príčiny 

akékoľvek, takto to proste fungovať nebude... Spoliehať sa stále na dorastencov či  "tímových starcov" 

nie je správne - na nich to rozhodne dnes nestojí. Mladí na to zatiaľ nedorástli a tí starší si už dávno 

mali užívať zaslúžený hokejbalový dôchodok a nie sa zrážať s o generáciou mladšími hráčmi, často na 

úkor svojho zdravia.- veď to je smiešne. Iba z toho potom narastá pochopiteľná frustrácia a beznádej. 

Nepremieňanie aj tých najvyloženejších šancí, zlý povrch, odskakujúce loptičky-niekedy je toho už 

naozaj dosť, chápem. Je však zbytočné nervovať sa a trieskať hokejkami kade-tade. Veď sa snažíme 

robiť to najlepšie čo vieme a čoho sme ešte schopní. Ale, napokon aj to je dôkaz toho, že nás to 

podaktorých skutočne trápi.  

Reči o tom, že ideme po nevydarenej jeseni ešte zabojovať o baráž asi ostali iba rečami. Ak sme to totiž 

mysleli vážne, treba tomu aj niečo obetovať! Tak to proste je -bez ohľadu na to, či sa to niekomu páčiť 

bude alebo nie. Chcel som ešte napísať, že je najvyšší čas sa konečne zobudiť, no vlastne ten čas zrejme 

nám už definitívne vypršal... takže nič.   

 

góly:   Šujan 

asistencie:  T. Thron 

                                               

vylúčenia: 0:2  

využitie: 0:0            
 (ra) 



 *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

 

SLOVENSKÁ HOKEJBALOVÁ EXTRALIGA U16 

4. TURNAJ  - sk. ZÁPAD 

(Bratislava) 

 

Hokejbalisti SAV Lamač U16 s jedným víťazstvom 

  Chalanov v kategórii U16 čakala dnes v extraligovom turnaji SHbE U16 neľahká úloha. Situácia 

v tabuľke sa totiž postupne vykryštalizovala tak, že v nesmierne vyrovnanej skupine Západ malo reálnu 

šancu na postup na finálový turnaj ešte 5 tímov. Znamenalo to jediné - z dvojice zápasov, ktoré na 

SAVku na tomto turnaji čakali, vydolovať čo najvyšší počet bodov. Žiaľ, úvodný zápas s White Stars 

nám nevyšiel a preto bola dnes úspešnosť 50%. Nič to, ostatné výsledky na tomto turnaji zamotali 

tabuľku ešte viac ako bola... Postup na finále si už takmer s istotou vybojoval iba tím Iepurii DNV 

a zvyšné 4 tímy čaká na poslednom turnaji v apríli tuhý boj o ďalšie dve postupové miesta. Sme radi, 

že šancu si naďalej zachovali aj naši chalani. 

     (ra)  

 

výsledky SAV Lamač: 

White Stars Petržalka - SAV Lamač    5:2  (2:2, 3:0)                                                    

góly:  Al.Alföldy, Chudý  

asistencie: Ad.Alföldy, Šujan, Halák 

   

SAV Lamač - HBK Roconaba Zohor  6:0  (2:0, 4:0) 

góly: Chudý 2, Ad.Alföldy, Al.Alföldy, Šujan, Požgay  

asistencie: Lang 2, Kasala, Ad.Alföldy, Al.Alföldy, Halák, Šujan 

  

  

 

   TABUĽKY PO 4.TURNAJI 

(sk. Západ) 

 

Por. Tím Z V R P skóre body 

1. HBC lepurii DNV  11 8 2 1 31:16 18 

2. HBK Nitrianski Rytieri  11 6 2 3 35:19 14 

3. HBK Medokýš Martin 11 5 4 2 19:18 14 

4. SAV Lamač 11 6 1 4 41:23 13 

5. White Stars Petržalka 11 4 4 3 38:28 12 

6. ŠK 98 Pruské 12 2 2 8 21:44 6 

7. HBK Roconaba Zohor 11 0 1 10 11:48 1 

 

 



 (sk. Východ) 

Por. Tím         Z        V R  P        skóre body 

1. HOKEJBAL Prešov 11 11 0 0 57:3 22 

2. HK Popradskí Piráti 11 8 2 1 39:10 18 

3. HBK Levíčatá Humenné 10 5 2 3 29:22 12 

4. MHbK Lords Ball Svit 10 5 0 5 24:18 10 

5. HMHK Academy bauska Vranov n. T. 10 2 3 5 15:20 7 

6. MŠK Spišská Belá 12 2 3 7 15:43 7 

7. HBC Košice 12 0 0 12 3:66 0 

 

- na záverečný turnaj o majstra Slovenska v kategórii U16 postupujú prvé tri tímy zo skupín - 

 

  

 *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

    

 17.kolo: 

SAV Lamač : HBK Baltská 

0:7  (0:4,0:3,0:0) 

vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 1:6 

 

Bez gólu sa nevyhráva 

 

   Hokejbalistom SAV Lamač sa nepodarilo bodovať ani po 15.krát za sebou... Napriek možnostiam na 

skórovanie (najmä v 1.tretine) im nepadlo opäť vôbec nič. Domáci sa snažili a hostia dávali jeden gól 

za druhým. Konečné skóre je však spravodlivým vyústením toho, čo sa na ihrisku dialo.  

Za zmienku tak dnes stojí azda iba fakt, že v domácej bránke nastúpil po prvýkrát iba 15-ročný Roman 

Špoták. Svoj debut si akiste predstavoval inak, no predviedol niekoľko výborných zákrokov a tak treba 

iba veriť, že skúsenosti, ktoré postupne bude nadobúdať mu pomôžu v jeho ďalšej hokejbalovej kariére.   

 

góly:   - 

asistencie:  - 

                                               

vylúčenia: 0:2  

využitie: 0:0            
 (ra) 

 

 

18.kolo: 

SAV Lamač : HBK 500 Nivy 

1:2  (0:1,1:0,0:1) 

 
vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 6:9 

 

Opäť to nevyšlo 

   Hokejbalisti SAV Lamač natiahli šnúru prehier na číslo 16. Znamená to, že na 99,9% zostupujú do 

2.BHBL Po najbližšom víkende to akiste bude definitíva absolútna. Toto tvrdenie vychádza k 



jednoduchého faktu - ak totiž Lamačania nedokázali v dnešnom zápase poraziť ani tohto (bez akejkoľvek 

urážky) takmer bezzubého súpera a to navyše v tej zostave, v akej dnes nastúpil, ťažko získajú body s 

tímami bojujúcimi o najvyššie priečky tabuľky. Svedčí to o jednom jedinom - v tomto tíme už niet žiadnej 

sily a ochoty zvrátiť tento bizarný pád. Nuž čo, realita je taká a nám neostáva nič iné iba sa s ňou 

zmieriť. To, prečo zažíva seniorský hokejbal v SAV Lamač najhoršiu sezónu od "legendárneho" roku 

1999 má hneď viacero príčin, no to si už budú musieť vyhodnotiť kompetentní...  

  Jedinou nádejou do budúcna, v danej situácii, je tak pre fanúšikov už iba tím SAV Lamač U16, ktorý 

stále tuho bojuje o postup na finálový turnaj o majstra Slovenska v tejto kategórii. Držme im teda tuho 

všetky prsty, aby sa to podarilo. 

 

gól:  R. Alföldy  

asistencia:  Šujan 

                                             

vylúčenia: 2:1  

využitie: 0:1             
 (ra) 

 

 

19.kolo: 

SAV Lamač : HBK Farma Petržalka 

5:8  (1:2,4:3,0:3) 

 
vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 8:21 

 

Prognózy sa naplnili 

    Hokejbalisti SAV Lamač definitívne opúšťajú 1.BHBL.Po dueli s obhajcom titulu zhasla aj teoretická 

šanca na aspoň barážovú 11.priečku. Jedným dychom však treba skonštatovať, že za dnešný výkon by 

si Lamačania určite minimálne jeden bod zaslúžili...A na ten aj reálne siahali - ešte 5 minút pred koncom 

duelu bol totiž stav nerozhodný 5:5. Obhajcu titulu domáci hráči svojou bojovnosťou a obetavosťou 

dokonale zaskočili, no napokon to nestačilo. Ak by však SAVkári  hrali takto aj v predchádzajúcom 

priebehu súťaže, bavili by sme sa dnes o úplne inom príbehu. Nestalo sa a tak hokejbalisti SAV Lamač 

minimálne na jednu sezónu opúšťajú najvyššiu súťaž. Dnes sa však "sedem statočných" rozhodne nemá 

za čo hanbiť.   

  Pred tromi rokmi oslavovala SAVka titul, dnes zostupuje. Žiaľ smutná realita týchto dní. Pred 

Lamačanmi sú posledné tri duely v súťaži a potom bude čas na rekapituláciu a odpovede na určite nie 

príjemné otázky. Verme, že hokejbalová SAVka sa (napokon tak ako už viackrát v histórii) z tejto 

nepríjemnosti čo najskôr otrasie a vráti sa tam, kam určite patrí.   

 

góly:  J. Alföldy 3, Šebeň, Lavrovič 

asistencie:  R. Alföldy 2, Ad. Alföldy, Šebeň 

                                             

vylúčenia: 2:1  

využitie: 0:0             
 (ra) 

 

 

 



 *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

 

SLOVENSKÁ HOKEJBALOVÁ EXTRALIGA U16 

5. TURNAJ  - sk. ZÁPAD 

(Bratislava) 

 

Hokejbalisti SAV Lamač U16 to dokázali 

   Postupové karty boli pred týmto turnajom jasne rozdané. Lamačania mali všetko vo vlastných rukách. 

Tri výhry by ich určite posúvali na finálový turnaj o majstra Slovenska v tejto kategórii. Všetky ostatné 

scenáre záviseli od výsledkov ostatných konkurentov. V mimoriadne vyrovnanej skupine Západ bol preto 

dôležitý každý jeden získaný bod a dokonca mohol rozhodovať aj každý jeden gól.  

  Chalani predvádzali od prvej sekundy prvého duelu najlepší výkon akého dnes boli schopní. Za svojim 

cieľom si išli od začiatku až do konca. Napokon to osud rozhodol tak, že druhý duel s Martinom bol ten 

rozhodujúci. SAVkári v ňom predviedli dominantný výkon a súpera takmer do ničoho nepustili. Výsledok 

hovorí za všetko. Po tomto dueli tak bolo jasné, že cieľ je splnený. Záverečný duel s Nitrou bol súbojom 

o konečnú druhú priečku v skupine a veru, prítomní diváci si prišli na svoje. Oba tímy predvádzali 

výborný hokejbal, ktorý predčil očakávania. Škoda, že Lamačania nevyužili výborný vstup do zápasu a 

vedenie 2:0. Hostia však neskladali zbrane, využili presilovku 5 sek. pred koncom prvej časti a neskôr 

dokázali vyrovnať na konečných 2:2.  

  Takže mladíci sa "pochlapili" a v tejto pre SAVku nie veľmi dobrej sezóne držia našu klubovú vlajku 

stále hore. Čaká ich ďaleká cesta na východ republiky s nádejou, že tento rok sa už tá placka podarí. 

My všetci im budeme tuho držať všetky prsty, aby sa to podarilo!   

    (ra)  

   

 

výsledky SAV Lamač: 

 White Stars Petržalka - SAV Lamač   2:3  (1:1, 1:2)                                                    

góly:  A. Mazáček, Chudý, Cabúk  

asistencie: Al. Alföldy 2, Adamkovič, Cabúk, Dulík 

  

HBK Medokýš Martin - SAV Lamač    0.6  (0:3, 0:3) 

góly. Mrva 3, Ad. Alföldy, Chudý, A. Mazáček  

asistencie. Halák 3, Dulík, Šujan, Al. Alföldy 

  

SAV Lamač - HBK Nitrianski Rytieri   2:2  (2:1, 0:1) 

góly: Dulík, Chudý  

asistencie: A.Mazáček, Adamkovič, Ad. Alföldy, Al.Alföldy 

 

 

 



   TABUĽKY PO 5.TURNAJI 

(sk. Západ) 

 

Por. Tím Z V R P skóre body 

1. HBC lepurii DNV  14 10 3 1 38:19 23 

2. HBK Nitrianski Rytieri  14 8 3 3 43:25 19 

3. SAV Lamač 14 8 2 4 52:27 18 

4. HBK Medokýš Martin 14 5 5 4 21:28 15 

5. White Stars Petržalka 14 5 4 5 46:36 14 

6. ŠK 98 Pruské 14 3 2 9 25:47 8 

7. HBK Roconaba Zohor 14 0 1 13 14:57 1 

 

(sk. Východ) 

Por. Tím         Z        V R  P        skóre body 

1. HOKEJBAL Prešov 14 13 0 1 69:9 26 

2. HK Popradskí Piráti 14 9 3 2 46:17 21 

3. MHbK Lords Ball Svit 14 8 0 6 37:24 16 

4. HBK Levíčatá Humenné 14 6 3 5 35:33 15 

5. HMHK Academy bauska Vranov n. T. 14 3 4 7 20:28 10 

6. MŠK Spišská Belá 14 2 4 8 21:54 8 

7. HBC Košice 14 1 0 13 8:71 2 

 

- na záverečný turnaj o majstra Slovenska v kategórii U16 postupujú prvé tri tímy zo skupín - 

 

 *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

 

20.kolo: 

AHK Pekníkova : SAV Lamač 

15:1  (7:0,8:1,0:0) 

vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 5:0 kontumačne 
 

- stretnutie predčasne ukončené v čase 50:28 pre zranenie brankára hostí - 

 

Asi niet čo napísať 

    ... alebo predsa len niečo? Hodnotiť dnešný duel nemá absolútne význam. Hokejbalisti SAV Lamač 

sa žiaľ dnes museli dostaviť do Dúbravky, no a ako to dopadlo vidíte sami. Žiaľ preto, lebo si jeden "pán 

športovec" povedal, že "zdochýnajúceho koňa" treba asi doraziť ešte viac. Naozaj športové... Veľká 

vďaka za "ústretovosť a ochotu" tento duel odložiť. Lamačania nechceli nič iné ako dôstojne dohrať 

súťaž a nekontumovať tento duel (v ktorom obom tímom vlastne už o nič nešlo). Súperovi sme včas 

avizovali, že nemáme k dispozícii žiadneho gólmana. Dopadlo to však tak, že sme sa zišli v poli opäť v 

štandardnom počte 6ks, no do brány musel nastúpiť s veľkým sebazaprením hráč z poľa, ktorý mal 

zdravotné problémy... Výsledok tohto celého je ten, že duel sa ani nedohral, keďže gólman nebol viac 

schopný v zápase pokračovať. Nech teda žije fair-play a súperovi "gratulujeme" k akiste zaslúženému 

víťazstvu! Ak si súper potreboval zvýšiť sebavedomie, sme radi, že sme mu k tomu "mohli pomôcť". 



Napriek okolnostiam však Lamačania prajú AHK úspešné play-off, veď napokon v tíme máme veľa 

kamarátov, ktorí možno ani netušili, že sa mohol tento zápas v kľude odohrať aj budúci týždeň...    

  

P.S. A už iba pre úplnosť, dvaja brankári AHK kvôli ktorým sa akože tento duel nemohol preložiť, pretože 

vraj potrebujú štarty na play-off, sa na zápas ANI NEDOSTAVILI... vážení, ja tlieskam. Nie, 

nelamentujem, iba som si vždy myslel, že existuje aspoň nejaká úcta k súperovi, s ktorým sa stretávam 

už viacero rokov. Zdá sa však, že som sa sakramentsky mýlil... teda aspoň v prípade už vyššie 

spomínaného dotyčného "športovca"  určite. Vždy som sa snažil a snažím svojim mladým hokejbalovým 

zverencom vštepovať zásady fair-play a slušnosti voči súperom. Škoda, že niekomu sú tieto zásady 

absolútne cudzie aj v pokročilom veku... 

 gól:  Šebeň 

asistencia:  S. Biely  

                                               

vylúčenia: 3:0 

využitie: 0:0             
 (ra) 

 

 *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

 

SLOVENSKÁ HOKEJBALOVÁ EXTRALIGA U16 

FINÁLOVÝ  TURNAJ 

(Prešov) 

          

Hokejbalistom SAV Lamač U16 to napokon "necinklo" 

    Škoda. Veľká škoda... čo iné napísať? Je nám to všetkým ľúto, no taký vie byť šport. Formát turnaja 

bol jasný - výhra vo štvrťfinále znamená boje o medaily, prehra už iba duel "útechy". Na Savkárov vyšlo 

tentokrát to druhé.  

    Umiestnenie po základnej časti v oboch skupinách rozdelilo tímy do jednotlivých duelov - na 

Lamačanov čakal silný tím Popradských Rytierov, ktorý v skupine Východ dokázal počas celej sezóny 

ako jediný ako-tak sekundovať suverénnemu Prešovu. Ako iste viete, SAVka musela o postup bojovať 

takmer až do posledného duelu záverečného turnaja a tak boli určite miernym favoritom Popradčania. 

Zápas to bol naozaj výborný. Množstvo prítomných divákov sa rozhodne nenudilo od prvej do poslednej 

sekundy zápasu. Lamačania pred samotným turnajom prišli z rôznych dôvodov až o päticu hráčov a 

museli cestovať na druhý koniec republiky v oklieštenej zostave. O to viac bolo potrebné zomknúť sa a 

bojovať ako jeden tím. Presne to bolo jedinou možnosťou ako uspieť. A naozaj, všetci chalani sa snažili 

plniť pokyny trénerov do bodky, bojovali čo im sily stačili. Dodnes nedokážeme pochopiť, ako SAVkári 

mohli tento duel prehrať. Dve tretiny zápasu totiž nepustili svojho súpera doslova do ničoho. Poznáte 

tie duely, keď jeden tím dominuje a vraví sa, že súpera nepustí "do ničoho"? Myslí sa tým, že súper 

nemal vyloženú šancu, či nebezpečné strely. V tomto zápase to však bolo ešte výraznejšie. Ten, kto 

videl duel na vlastné oči neveril - SAVka totiž nie že nepustila súpera do vyloženej šance, on sa totiž tie 

2/3 zápasu doslova nedostal ani na súperovu polovicu! Mladí SAVkári roztočili od úvodu v súperovom 

pásme kolotoč, strela za strelou, šancí na dva duely, no aj vďaka výbornému gólmanovi Popradu 

nedokázali dlho streliť prepotrebný gól. Polčas - "...nič sa nedeje, sme jasne lepší, nemôžeme tento duel 

prehrať, treba byť trpezlivý a gól dáme.." odznelo na lamačskej striedačke. A potom to konečne prišlo. 



Využitá presilovka znamenala absolútne zaslúžené vedenie 1:0. A tlak neustával, forčekovali sme už v 

útočnom pásme a súper mal obrovské problémy založiť nejakú akciu, pod tlakom často vyhadzoval na 

flooring. A potom to prišlo... Absolútne nepochopiteľný skrat jednotlivca a doslova darovaná presilovka 

pre súpera za nešportové správanie. Popradčania presne taký impulz potrebovali, konečne sa usadili v 

útočnom pásme a po polminúte ponúknutú šancu využili a asi z tretej strely do priestoru bránky 

skórovali. Iba na chvíľku Lamačania zaváhali a súperi o minútu skórovali opäť - po výborom zákroku 

brankára sa loptička nešťastne odrazila do vracajúceho sa obrancu a dali sme si "vlastenca", stáva sa, 

čo už. Rytieri dokonale efektívne využili ponúknutú šancu a dvomi zlepenými gólmi otočili duel na svoju 

stranu! Klobúk dolu pred tým ako využili "momentum". Do konca zápasu ostávalo síce ešte dosť času, 

no SAVkári už nedokázali v nasledujúcich 9 minútach skórovať a dotiahnuť zápas aspoň do nájazdov. 

Čo z toho, že po zápase sami súperi konštatovali, že vyhrali s veľkým šťastím, že viacerí prítomní ocenili 

našu hru... história si na to pamätať nebude. Škoda, skrat jednotlivca potopil celý tím... nuž, ako sa 

vraví, všetko sa deje z nejakého dôvodu, snáď sa z toho, čo sa udialo chalani poučia a vrátia sa ešte 

silnejší. Ostal tak iba duel o konečné 5.miesto a napriek veľkému sklamaniu ho Lamačania zvládli bez 

väčších problémov a už v prvej polovici zápasu rozhodli. Cena "útechy" tak putuje do Bratislavy. Chalani 

si však zaslúžia poďakovanie za celú sezónu. Na jednotlivých turnajoch bojovali ako najlepšie vedeli, 

predvádzali oku lahodiacu kombinačnú hru, s ktorou si súperi nevedeli rady. Paradoxom však je, že 

práve na to SAVkári na finále doplatili - ako sa vraví "zomreli na krásu".  

  Na záver dovoľte niekoľko faktov. Na začiatku sezóny sme museli vymeniť viac ako polovicu tímu. 

Prišli chlapci, ktorí nikdy predtým nehrali súťažný hokejbal. Podobne ako minulú sezónu, SAVka mala 

jeden z najmladších tímov v súťaži. Počas celej sezóny SAVkári dostali iba dva góly v oslabení - jeden 

na poslednom turnaji v zápase s Nitrou (ktorý nás stál druhé miesto v tabuľke) a ten druhý práve na 

finálovom turnaji od Popradu, ktorý rozhodol o tom, že sme stratili možnosť zahrať si o medailu. No 

neporazilo by vás? Nechám na vás, aby ste posúdili, či vlastne považovať za daných okolností konečné 

5.miesto za neúspech... 

    (ra)  

 výsledky SAV Lamač: 

 štvrťfinále 

 HK IMS-East Popradskí Piráti - SAV Lamač   2:1  (0:0, 2:1)                                                    

gól:  Ad. Alföldy  

asistencie: Al. Alföldy, Kasala  

  

o 5.miesto 

MHbK Lords Ball Svit - SAV Lamač    1:5  (0:4, 1:1) 

góly. Ad. Alföldy 3, Kasala, Kováč 

asistencie. Al. Alföldy 2, Kudroň, A. Mazáček, Šujan, Mrva  

  

ostatné výsledky 

štvrťfinále: HBK Nitrianski Rytieri - MHbK Lords Ball Svit  3:1 

semifinále: HOKEJBAL Prešov - HBK Nitrianski Rytieri    3:2 

                  HBC Iepurii DNV - HK IMS-East Popradskí Piráti  5:3 

o 3.miesto:  HBK Nitrianski Rytieri - HK IMS-East Popradskí Piráti  1:4 

finále:         HOKEJBAL Prešov - HBC Iepurii DNV  2:0 

  

  

  



Konečné poradie SHBE U16 

sezóna 2023/24 

                  

1. HOKEJBAL Prešov 

2. HBC lepurii DNV 

3. HK IMS Popradskí Piráti 

4.  HBK Nitrianski Rytieri 

5. SAV Lamač 

6. MHbK Lords Ball Svit 

                

  

    *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   *   * 

 

21.kolo: 

  SAV Lamač : Golden Boys 

0:13  (0:4,0:5,0:4) 

vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 4:7 

 

 

Určite niet čo napísať 

 

  Hokejbalisti SAV Lamač dnešným výsledkom zaknihovali do klubovej histórie najvyššiu domácu prehru 

bez streleného gólu....  

 

 

22.kolo: 

Slávia Právnik : SAV Lamač 

6:8  (1:2,2:4,3:2) 

 
 vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 8:0 

 

Napokon víťazná rozlúčka 

     Po 20-zápasovej sérii prehier zaknihovali hokejbalisti SAV Lamač v poslednom zápase sezóny 

konečne víťazstvo. Žiaľ, príliš neskoro... Druhá najdlhšia séria bez víťazstva v klubovej histórii je už 

našťastie minulosťou. Lamačania tak minimálne na rok opúšťajú 1.BHBL. 

góly:  J. Alföldy 3, Šenšel 2, S. Biely, Ad. Alföldy, Jančovič  

asistencie:  Šenšel 3, J. Alföldy 2, Jančovič, Al. Alföldy, Ad. Alföldy  

                                          

vylúčenia: 3:1 

využitie: 0:0            
 (ra) 

 

 

 

 



MAMUT CUP 2024 

mládežnícky hokejbalový turnaj 

kategória U16 

  

KONEČNÁ TABUĽKA 

Por. družstvo Z V R P skóre body 

1. HK IMS Popradskí Piráti 4 4 0 0 16:4 8 

2. SAV Lamač 4 2 0 2 11:12 4 

3. HBK Iepurii DNV 4 1 1 2 7:12 3 

4. HBK Nitrianski Rytieri 4 1 1 2 9:11 3 

5. HBK Medokýš Martin 4 0 2 2 11:15 2 

                  o konečnom poradí na 3. a 4. mieste rozhodol vzájomný zápas 

 

HBK Iepurii D. N. Ves - SAV   1:5  (1:2, 0:3) 

góly:   Ad. Alföldy 2                   asist.:  Al. Alföldy                        

            Šujan                                          Sedláček 

            Čillík                                          Adamkovič 

            Adamkovič                                 Chudý    

                                                          Dulík   

HBK Nitrianski Rytieri – SAV    3:1  (1:0, 2:1) 

góly:   Mrva                            asist.:  Šujan                            tresty:  Kasala – 2 x 2 min. 

              

 

SAV – HK Popradskí Piráti     2:6  (2:4, 0:2) 

góly:    Chudý  (PP)                asist.:  Ad. Alföldy 

            Dulík                                     Chudý   

  

 

SAV – HBK Medokýš Martin    3:2  (2:0, 1:2) 

góly:    Al. Alföldy                     asist.:  Ad. Alföldy  2          

            Ad. Alföldy                                Chudý 

            Mrva       (PP)                              Šujan   

 

 



 

 

Individuálne štatistiky 

 

ALFÖLDY Ad. 6 (3+3) 

MRVA L. 3 (2+1) 

ŠUJAN T. 3 (1+2) 

CHUDÝ M. 3 (1+2) 

ADAMKOVIČ M. 2 (1+1) 

ALFÖLDY Al. 2 (1+1) 

DULÍK S. 2 (1+1) 

ČILLÍK M. 1 (1+0) 

MAZÁČEK A. 1 (0+1) 

SEDLÁČEK J. 1 (0+1) 

KOŠŤÁL R. 0   

KASALA M. 0   

BALEK P. 0   

VRANA O. 0  

 
 


